

Ο ΠΕΡΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΛΟΥΟΜΕΝΩΝ ΕΝ ΤΗ ΘΑΛΑΣΣΗ ΝΟΜΟΣ
(ΝΟΜΟΙ 72 ΤΟΥ 1968 ΕΩΣ 43(Ι) ΤΟΥ 2017)

Διάταγμα δυνάμει του άρθρου 3

Ο Υπουργός Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, ασκώντας τις εξουσίες που χορηγούνται σ' αυτόν δυνάμει του άρθρου 3 των περί Προστασίας των Λουομένων εν τη Θαλάσση Νόμων του 1968 έως 2017 εκδίδει το ακόλουθο Διάταγμα:

1. Το παρόν Διάταγμα θα αναφέρεται ως το περί Προστασίας των Λουομένων στη Θάλασσα (Πάφος, Λάρνακα, Λεμεσός, Αμμόχωστος και Λευκωσία), χειμερινό Διάταγμα του 2022.

2. Οι περιοχές που περιγράφονται στον Πίνακα του παρόντος Διατάγματος κηρύσσονται ως επιφυλαχθείσες αποκλειστικά για τους λουομένους στη θάλασσα μεταξύ των ωρών 7.00 π.μ. και 7 μ.μ. κάθε ημέρας. Οι περιοχές αυτές καθορίζονται επί τόπου με σημαντήρες μέσα στη θάλασσα χρώματος πορτοκαλί, ροζ ή κίτρινου στους οποίους αναγράφονται τα ψηφία Ε.Μ.Σ/Η.Μ.Υ.

3. Η ισχύς του παρόντος Διατάγματος αρχίζει από την ημερομηνία κατά την οποία λήγουν τα περί Προστασίας των Λουομένων στη Θάλασσα (Αμμόχωστος, Λεμεσός, Λάρνακα, Πάφος και Λευκωσία) Διατάγματα του 2022 και λήγει κατά την ημερομηνία που θα δημοσιευθεί στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας το περί Προστασίας των Λουομένων στη Θάλασσα (Αμμόχωστος, Λεμεσός, Λάρνακα, Πάφος και Λευκωσία) Διάταγμα του 2022. Για τις περιοχές «Α2» «Α5», «Α12», «Α14», «Α15», «Γ1», «Γ2» και «Γ3» της Επαρχίας Λεμεσού το παρόν Διάταγμα θα λήγει στις 30 Νοεμβρίου 2022. Οι περιοχές «Α1», «Α4» και «Α13» της επαρχίας Λεμεσού θα παραμείνουν ολόχρονα.

ΠΙΝΑΚΑΣ

ΜΕΡΟΣ Ι - ΕΠΑΡΧΙΑ ΠΑΦΟΥ

Περιοχή «Α»

Η θαλάσσια περιοχή στην τουριστική πλαζ στο Λατί, που σημειώνεται με το ψηφίο «Α» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Ειδικό Κτηματικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7483 όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «Ι»

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του Συγκροτήματος «ΜΑΡΙΝΑ ΚΩΡΤ» και του ξενοδοχείου «ALEXANDER THE GREAT» μπροστά από τα «δημοτικά μπάνια» που σημειώνεται με το ψηφίο «Ι» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Ειδικό Κτηματικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7815, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «Κ1»

Η θαλάσσια περιοχή στην περιοχή «ΒΡΥΣΟΥΔΚΙΑ» μπροστά από τη Δημοτική παραλία στο «ΣΟΔΑΠ» στην Πάφο, που σημειώνεται με το ψηφίο «Κ1» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Ειδικό Κτηματικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7817, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Αντίγραφο των σχεδίων με αύξοντες αριθμούς 7483, 7815 και 7817 ευρίσκονται για επιθεώρηση από κάθε ενδιαφερόμενο πρόσωπο στο Γραφείο του Έπαρχου Πάφου.

ΜΕΡΟΣ ΙΙ – ΕΠΑΡΧΙΑ ΛΕΜΕΣΟΥ

Περιοχή Α1

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του ανατολικού άκρου της επίχωσης του μόλου Λεμεσού και του ανατολικού άκρου του παράλληλου προς την ακτή κυματοθραύστη με αριθμό 8 και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Ειδικό Κτηματικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7496, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή Α2:

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του δυτικού άκρου του παράλληλου προς την ακτή κυματοθραύστη με αριθμό 9 και του δυτικού άκρου του παράλληλου προς την ακτή κυματοθραύστη με αριθμό 10γ και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Ειδικό Κτηματικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7497, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή Α4

Η θαλάσσια περιοχή που αρχίζει σε απόσταση 80 μέτρων ανατολικά του ανατολικού άκρου του παράλληλου προς την ακτή κυματοθραύστη με αριθμό 13 και καταλήγει στο ανατολικό άκρο του παράλληλου προς την ακτή κυματοθραύστη με αριθμό 18 και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Ειδικό Κτηματικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7593, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή Α5:

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του δυτικού άκρου του παράλληλου προς την ακτή κυματοθραύστη με αριθμό 19 και του ανατολικού άκρου του παράλληλου προς την ακτή κυματοθραύστη με αριθμό 22 και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Ειδικό Κτηματικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7500, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή Α12

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του δυτικού άκρου του παράλληλου προς την ακτή κυματοθραύστη με αριθμό 40 και του ανατολικού άκρου του παράλληλου προς την ακτή κυματοθραύστη με αριθμό 45 και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Ειδικό Κτηματικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7507, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή Α13

Η θαλάσσια περιοχή 30 μέτρα ανατολικά του ανατολικού άκρου του παράλληλου προς την ακτή κυματοθραύστη με αριθμό 45, μέχρι 30 μέτρα δυτικά του δυτικού άκρου του πρώην εστιατορίου "Santa Barbara" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Ειδικό Κτηματικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7508, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή Α14

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του δυτικού άκρου του πρώην εστιατορίου "Santa Barbara" και του ανατολικού άκρου του ξενοδοχείου "Grand Resort" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Ειδικό Κτηματικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7509, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή Α15

Η θαλάσσια περιοχή 30 μέτρα ανατολικά του ανατολικού άκρου του ξενοδοχείου "Grand Resort" μέχρι τη δυτική πλευρά της μαρίνας του ξενοδοχείου "St Raphael" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Ειδικό Κτηματικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7510, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή Α16

Η θαλάσσια περιοχή 35 μέτρα ανατολικά της ανατολικής πλευράς της μαρίνας του ξενοδοχείου "St Raphael" μέχρι 30 μέτρα πριν τη δυτική πλευρά του ξενοδοχείου "Le Meridien" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Ειδικό Κτηματικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7511, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχές Γ1, Γ2, Γ3

Οι θαλάσσιες περιοχές γνωστές ως "ΚΟΛΠΟΣ ΠΙΣΣΟΥΡΙΟΥ" οι οποίες πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Ειδικό Κτηματικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7513, όπως είναι οριοθετημένες οι σημαντήρες.

Αντίγραφο των σχεδίων με αύξοντες αριθμούς 7496, 7497, 7593, 7500, 7507, 7508, 7509, 7510, 7511 και 7513 ευρίσκεται για επιθεώρηση από κάθε ενδιαφερόμενο πρόσωπο στο Γραφείο του Επάρχου Λεμεσού.

ΜΕΡΟΣ ΙΙΙ - ΕΠΑΡΧΙΑ ΛΑΡΝΑΚΑΣ**Περιοχή «6-Χ»**

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του καφεστιατορίου «MER BLUE» και του ξενοδοχείου «LENIOS» που σημειώνεται με το ψηφίο «6-Χ» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Ειδικό Κτηματικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7490, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «8 Α-Χ»

Η θαλάσσια περιοχή από τη Μαρίνα Λάρνακας μέχρι το ξενοδοχείο «ATHENE» και από το ξενοδοχείο «ATHENE» μέχρι το ΑΛΙΕΥΤΙΚΟ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ που σημειώνεται με το ψηφίο «8 Α-Χ» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Ειδικό Κτηματικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7491, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «10-Χ»

Η θαλάσσια περιοχή από το εστιατόριο «ΑΡΓΩ» μέχρι τον πύργο των ναυαγοσωστών, όπως σημειώνεται με το ψηφίο «10-Χ» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Ειδικό Κτηματικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7492, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Αντίγραφο των σχεδίων με αύξοντες αριθμούς 7490, 7491, 7492 ευρίσκονται για επιθεώρηση από κάθε ενδιαφερόμενο πρόσωπο στο Γραφείο του Επάρχου Λάρνακας.

ΜΕΡΟΣ ΙV – ΕΠΑΡΧΙΑ ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ**Περιοχή «Α1»**

Η θαλάσσια περιοχή στην τοποθεσία «ΑΡΜΥΡΟΠΗΓΑΔΟ» Παραλιμνίου, νότια των εγκαταστάσεων της ΜΜΑΔ γνωστή ως «ΚΑΠΠΑΡΗ» που σημειώνεται με το ψηφίο «Α1» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Ειδικό Κτηματικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7384, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «Θ»

Η θαλάσσια περιοχή γνωστή ως «ΦΛΑΜΙΓΚΟ ΜΠΕΗ» κοντά στην τοποθεσία «ΒΡΥΣΗ», που σημειώνεται με το ψηφίο «Θ» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Ειδικό Κτηματικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 8139, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «I1,I2 και I3»

Η θαλάσσια περιοχή γνωστή ως «ΠΡΩΤΑΡΑΣ» που σημειώνεται με τα ψηφία «I1, I2 και I3» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Ειδικό Κτηματικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7991, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχές «Ο1-Χ»

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του αλιευτικού καταφυγίου της Αγίας Νάπας και του ξενοδοχείου «GRECIAN BAY», που σημειώνεται με τα ψηφία «Ο1-Χ» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Ειδικό Κτηματικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7486, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

Περιοχή «Σ-Χ»

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην παραλία «ΝΗΣΙ», που σημειώνεται με το ψηφίο «Σ-Χ» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Ειδικό Κτηματικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7485, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «Φ-Χ»

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία «ΑΓΙΑ ΘΕΚΛΑ» που σημειώνεται με το ψηφίο «Φ-Χ» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Ειδικό Κτηματικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7484, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Αντίγραφο των σχεδίων με αύξοντες αριθμούς 7384, 8139, 7991, 7486, 7485, 7484 ευρίσκονται για επιθεώρηση από κάθε ενδιαφερόμενο πρόσωπο στο Γραφείο Επάρχου Αμμοχώστου στο Παραλίμνι.

Έγινε στις 25 Νοεμβρίου, 2022.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΡΟΥΣΟΣ,
Υπουργός Μεταφορών,
Επικοινωνιών και Έργων.